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Определение

о приостановлении производства по делу № 1-02-Р/17

 

«09» февраля 2017 г.                                                                              Санкт-
Петербург

 

     Комиссия   Управления Федеральной антимонопольной службы по
Ленинградской области  по рассмотрению дел по признакам



нарушения  законодательства   о рекламе   в составе:

 

Овезбердыева А.
А.

 

- врио заместителя руководителя,
председателя Комиссии;

Компанийца О.В.

 

Кругловой М.К.

- главного специалиста-эксперта отдела
контроля товарных рынков и рекламы,
члена Комиссии;

- специалиста-эксперта отдела контроля
товарных рынков и рекламы, члена
Комиссии,

 

рассмотрев дело № 1-02-Р/17, возбужденное по заявлению гр-на
<...> (вх. № 8793 от 07.11.2016) и дополнений к нему (вх. № 10808 от
29.12.2016), по  признакам  нарушения статьи 8, пункта 20 части 3
статьи 5, пункта 2 части 2 статьи 5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» по факту размещения на Интернет-
с а й т е http://avito.ru контекстной рекламы Интернет-магазина
rynway.ru с указанием в качестве рекламодателя: ИП Малышева
Анастасия Викторовна,

 

УСТАНОВИЛА:

 

         Из анализа сведений, предоставленных ООО «КЕХ еКоммерц»
(вх. №  10058 от 12.12.2016) и АО «Региональный Сетевой
Информационный Центр» (вх.  № 10090 от 12.12.2016), следует, что
рассматриваемая реклама размещалась и оплачивалась гр-ном
Китик Л.В.

Из пояснений гр-на <...> на заседании Комиссии и гр-на <...> в
заявлении, следует, что ранее в сведениях о рекламодателе в
рассматриваемой рекламе значились реквизиты действующего
Индивидуального предпринимателя <...>. Данный факт дает
основания предполагать, что продавцом товаров Интернет-
магазина rynway.ru является ИП Зайченко Д.С., а <...> является его
должностным лицом.

Решением Мирового суда судебного участка № 184 Санкт-

http://avito.ru


Петербурга по делу № 2-143/2016-184 установлено, что продавцом
товаров дистанционным способом, доставляемых гр-ном <./.>, с
одного из смежных сайтов, является ИП Зайченко Д.С.,
зарегистрированный надлежащим образом для осуществления
предпринимательской деятельности.

В настоящее время, вышеуказанное не вступившее в законную силу
Решение суда обжаловано во Фрунзенский районный  суд г. Санкт-
Петербурга.

Выводы по данному судебному делу будут иметь значение для
результатов рассмотрения настоящего дела при установлении
надлежащего субъекта ответственности, являющегося продавцом
товаров Интернет-магазина rynway.ru, рекламодателем и
рекламораспространителем рассматриваемой рекламы, в том
числе:

- 07 октября 2016 года (реклама Интернет-магазина rynway.ru с
указанием в качестве рекламодателя: ИП Малышева Анастасия
Викторовна (прим.: совпадает с ФИО заявителя) ИНН: 312011068978
ОГРН: 311312011000011, без указания сведений о продавце товара
дистанционным способом, что подтверждается Протоколом
осмотра письменных доказательств (информация в сети Интернет)
от 07 октября 2016 года, составленным временно исполняющей
обязанности нотариуса нотариального округа Санкт-Петербурга
Савиной Л.Г.).

- 23 ноября 2016 года, что подтверждается заверенными ООО «КЕХ
еКоммерц» (компания Avito) скриншотами и письменными
пояснениями данной компании (вх. №  10058 от 12.12.2016).

        

В соответствии с абзацем 1 пункта 35 Правил рассмотрения
антимонопольным органом   дел,   возбужденных    по признакам  
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе,
утвержденных Постановлением Правительства РФ от 17 августа 2006
г. № 508, руководствуясь пунктом 3.46 Административного
регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению
государственной функции по рассмотрению дел, возбужденных по
признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе, утвержденного Приказом ФАС России от 23.11.2012 №
711/12,

 



ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Производство по делу № 1-02-Р/17 приостановить до принятия
судом апелляционной инстанции решения по делу № 2-143/2016-
184.

2. Уведомить полномочного представителя Президента
Российской Федерации в Северо-Западном федеральном
округе о вынесении данного определения.   

3. Обязать стороны уведомить Ленинградское УФАС России об
устранении обстоятельств, послуживших основанием для
приостановления производства по делу.

 

Председатель Комиссии                                                       А.А.
Овезбердыев

 

Члены Комиссии:

О.В. Компаниец

 

М.К. Круглова

 

 

 


